



В Невинномыске подросток подозревается в грабеже



Следственным отделом по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 14-летнего жителя Кочубеевского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По данным следствия, вечером 17 мая текущего года подозреваемый возле одного из многоквартирных домов в городе Невинномыске попросил ранее незнакомого ему 17-летнего молодого человека вызвать такси. Когда молодой человек достал свой мобильный телефон, подросток выхватил его из рук и стал убежать. На требование потерпевшего вернуть телефон, подозреваемый пригрозил его избить и убежал.

В настоящее время следствием допрошены потерпевший, подозреваемый и свидетели, назначено производство товароведческой судебной экспертизы. Расследование уголовного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

дела продолжается.

26 Июня 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1236800>